
COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 

QUARTIERE n. 10 “Cervese Nord” 
     

VERBALE N 3 ANNO 2023 
 
 Il giorno 08/05/2023, alle ore 20,45, presso la sede del Quartiere, sita 
in via  F.lli  Latini  24, si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo 
utile ai consiglieri, in seconda convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE  
 

Presiede e verbalizza BISSONI  SANZIO – presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
   

AG BARBIERI  LANDO P BISSONI SANZIO 

P SCARANO GIUSEPPE P RAVAGLIA MIRELLA 

P ROSSI  MIRANDA P TISSELLI CARLA 

P MONTANARI ROBERTO P NASTUZZI LUIGI 

P BENINI EMANUELE P BRUNELLI ALESSANDRA 

P GRADASSI VALENTINA AG CUCCHI LYDIA 

AG BOSCHI MASSIMO   

P  (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 
 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 10 consiglieri dei  
13 assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la seduta. 
 
 



 ORDINE DEL GIORNO: 
1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Comunicazioni del Presidente; 
3. Festa del Quartiere: organizzazione; 
4. Aggiornamenti sull’arrivo a Cesena della tappa del Giro d'Italia; 
5. Comunicazioni dei Coordinatori di Commissione; 
6. Varie ed eventuali. 

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 
 
I°    PUNTO : Approvato il verbale della seduta precedente all'unanimità. 
 
II°   PUNTO: Il presidente si scusa con i  consiglieri per non aver coinvolto nessuno 
nell'organizzazione delle manifestazioni tenutesi a Gattolino in data 21 Aprile e a San 
Giorgio in data 22 Aprile per la ricorrenza del 25 Aprile, essendo una decisione  presa 
all'ultimo momento è sfuggito il coinvolgimento del Consiglio. 
In data 4 Aprile il presidente ha segnalato alla polizia locale lo stato di alcune isole 
ecologiche a San Giorgio, Villa Calabra, Calabrina, chiedendo l'installazione di foto 
trappole; la polizia locale  risponde che provvederanno .  
Il quartiere Cervese Nord ha concesso il partenariato alla prossima festa che si terrà a 
Bagnile, fine Agosto primi di Settembre. 
 
III°  PUNTO:  La polisportiva Aurora organizza la festa in collaborazione con la Parrocchia 
San Giorgio-Bagnile. Avevamo richiesto un momento all'interno della festa, dobbiamo 
contattare il presidente della Polisportiva per accordarci. Mirella e Alessandra 
organizzeranno il momento.  Per la festa a Pioppa vorremmo ripetere lo stesso format. 
 
IV°  PUNTO: Il 27 Aprile il presidente ha partecipato ad una riunione con l'Associazione 
Terre Centuriate, lo IAT e la Pro Rubicone per  l'organizzazione del passaggio del Giro 
d'Italia, per poter  pubblicizzare il nostro territori. L'Associazione Terre Centuriate pensa di 
creare una postazione dimostrativa in via Boscone angolo via Calcinaro, è stato mandato 
il materiale all'Organizzazione del Giro d'Italia per l'approvazione. 
 
V°   PUNTO:  Domenica 30 Aprile si sono presentati in quartiere dei cittadini  
lamentandosi del nuovo piano  regolatore PUG, bisogna organizzare una Commissione al 
riguardo.  
 
VI°  PUNTO: Segnaliamo che i pali telefonici lungo la via Melona, partendo dall'incrocio 
con via San Giorgio, in direzione Ronta, sono piegati pericolosamente verso il fosso, lato 
sinistro. 
 
La seduta è tolta alle ore 22,15  
Letto, approvato e sottoscritto. 
         
            il presidente 
          Sanzio Bissoni 
 


